

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**  
**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PRPG/UFLA N° 035/2018 - RETIFICAÇÃO**

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA N° 015/2018:

I. Retificação do item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO.

No edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

**I. Edital PRPG N° 015/2018 – Programa de Pós-Graduação em Recursos Hídricos em Sistemas Agrícolas, item 5. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO.**

Onde se lê:

<b>Mestrado e Doutorado</b>			
<b>Etapa</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>	<b>Local</b>
Entrega do <i>Curriculum vitae</i> e da documentação comprobatória, em <b>envelope lacrado</b>	03/04/2018 a 27/04/2018	07:00 às 17:00	Secretaria PPGRHSA
Divulgação dos locais de Prova	10/05/2018	17:00	<a href="http://www.prpg.ufla.br/recursos_hidricos/">http://www.prpg.ufla.br/recursos_hidricos/</a>
Prova escrita	22/05/2018	14:00	A ser divulgado, conforme etapa anterior especificada nesta tabela
Resultado prova escrita	29/05/2018	17:00	<a href="http://www.prpg.ufla.br/recursos_hidricos/">http://www.prpg.ufla.br/recursos_hidricos/</a>
Período para interposição de recursos da prova escrita	30/05/2018 a 06/06/2018	07:00 às 17:00	Secretaria PPGRHSA
Pontuação do curriculum vitae	14/06/2018	17:00	<a href="http://www.prpg.ufla.br/recursos_hidricos/">http://www.prpg.ufla.br/recursos_hidricos/</a>

Leia-se:

<b>Mestrado e Doutorado</b>			
<b>Etapa</b>	<b>Data</b>	<b>Horário</b>	<b>Local</b>
Entrega do <i>Curriculum vitae</i> e da documentação comprobatória, em <b>envelope lacrado</b>	03/04/2018 a 27/04/2018	07:00 às 17:00	Secretaria PPGRHSA
Divulgação dos locais de Prova	10/05/2018	17:00	<a href="http://www.prrg.ufla.br/recursos_hidricos/">http://www.prrg.ufla.br/recursos hidricos/</a>
Prova escrita	22/05/2018	14:00	A ser divulgado, conforme etapa anterior especificada nesta tabela
<b>Resultado prova escrita</b>	<b>08/06/2018</b>	<b>17:00</b>	<a href="http://www.prrg.ufla.br/recursos_hidricos/">http://www.prrg.ufla.br/recursos hidricos/</a>
<b>Período para interposição de recursos da prova escrita</b>	<b>11/06/2018 a 13/06/2018</b>	<b>07:00 às 17:00</b>	<b>Secretaria PPGRHSA</b>
Pontuação do <i>curriculum vitae</i>	14/06/2018	17:00	<a href="http://www.prrg.ufla.br/recursos_hidricos/">http://www.prrg.ufla.br/recursos hidricos/</a>

Lavras, 11 de junho de 2018

**RAFAEL PIO**  
**Pró-Reitor de Pós-Graduação**